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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ    
                                  

ที่   
          วันที่     
          

เรื่อง
ขอส่งแบบประเมินค่างานเพื่อกำหนดระดับตำแหน่ง ระดับชำนาญการ ในกรณีตำแหน่งหัวหน้างาน          ที่มีลักษณะใช้วิชาชีพและไม่ได้ใช้วิชาชีพ



      
                 .   
เรียน
อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏพระนครศรีอยุธยา
สิ่งที่ส่งมาด้วย
เล่มแบบประเมินค่างานฯ จำนวน 5 เล่ม
ตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏพระนครศรีอยุธยา ว่าด้วย มาตรฐานการกำหนดระดับตำแหน่งและการแต่งตั้งข้าราชการและพนักงานมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งสูงขึ้น พ.ศ. 2557 และประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏพระนครศรีอยุธยา ฉบับที่ 328 ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2565 ได้กำหนดหลักเกณฑ์ และวิธีการประเมินค่างานเพื่อกำหนดระดับตำแหน่ง ประเภทวิชาชีพเฉพาะหรือเชี่ยวชาญเฉพาะ ระดับชำนาญการ ในกรณีตำแหน่งหัวหน้างานที่มีลักษณะใช้วิชาชีพและไม่ได้ใช้วิชาชีพของพนักงานมหาวิทยาลัยสายสนับสนุน เพื่อวิเคราะห์ค่างานและวัดคุณภาพของตำแหน่งประเภทวิชาชีพเฉพาะหรือเชี่ยวชาญเฉพาะ และข้อ 1(1) ให้มีการประเมินค่างานของตำแหน่ง นั้น
ในการนี้                 (หน่วยงาน)                                    ได้จัดทำรายละเอียดตามแบบประเมินค่างานเพื่อกำหนดระดับตำแหน่งระดับชำนาญการ ในกรณีตำแหน่งหัวหน้างานที่มีลักษณะใช้วิชาชีพและไม่ได้ใช้วิชาชีพ ในตำแหน่งเลขที่             ตำแหน่ง                                ระดับชำนาญการสังกัด                                                  เพื่อเสนอมหาวิทยาลัยพิจารณาตามกระบวนการขั้นตอนต่อไป
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
ลงชื่อ
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ตำแหน่ง
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